



Уголовное дело о ДТП в Ставропольском крае, в результате которого погибли дети, передано в Главное следственное управление СК России



Сегодня на территории Грачёвского района Ставропольского края произошло дорожно-транспортное происшествие с участием трех транспортных средств. В результате аварии погибло пятеро детей. По предварительным данным микроавтобус с детьми ехал из Волгограда в Черкесск. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 264 (нарушение правил дорожного движения) и ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время на месте происшествия продолжает работать следственно-оперативная группа под руководством и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Принимается комплекс исчерпывающих мер по установлению всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Учитывая резонанс произошедшего, а также то, что в результате трагедии погибли дети, Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил передать уголовное дело для дальнейшего расследования в производство следователей Главного следственного управления СК России. Исполняющему обязанности руководителя краевого следственного управления поручено представить доклад о результатах первоначальных следственных действий и предварительных причинах произошедшего.

Официальный представитель СК России С.Петренко

30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1563296>